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Posudek vedoucího práce 

Jméno autora: Denisa Doležalová 

Název práce: Příčiny umísťování dětí do náhradní výchovy    

Téma práce: je aktuální, odpovídá studovanému oboru    

Téma v literatuře: je zpracované  

Zaměření práce: teoreticko empirické   

Struktura práce: je logická, v souvislosti s tématem a je členěna do čtyř kapitol. Prvá kapitola 

pojednává o rodině a jejím fungování, ve druhé se autorka zabývá náhradní rodinnou péčí, ve třetí 

charakterizuje náhradní ústavní výchovu a v poslední pak prezentuje průzkum zaměřený na příčiny 

umisťování dětí do náhradní výchovy.           

Jazyková a stylistická úroveň práce: je v zásadě na odpovídající úrovni   

Rozsah práce: je průměrný (46 stran textu) 

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu, celkem uvedeno 30 pramenů, plus sedm 

internetových.     

Citace v textu: je odpovídající, (odkazy na internetové zdroje nejsou přesné) 

Formální stránka práce: splňuje základní stanovené požadavky   

Využitelnost pro praxi: autorka by se k tomu mohla vyjádřit u obhajoby. 

Cíl práce: je formulován v úvodu poměrně úzce – „zjistit prostřednictvím pracovníků pracujících 

v ústavní výchově či náhradních rodičů, z jakých důvodů jsou děti umisťovány do forem 

náhradní péče“ a je totožný s cílem empirické části - „zjištění příčin, kvůli kterým jsou děti 

odebírány z biologických rodin“. Lze konstatovat, že byl splněn. 

Empirická část: jedná se o kvalitativní výzkum, má vcelku jasná metodologická východiska (cíl, 

výzkumné otázky, popis použité metody, charakteristika výzkumného souboru, průběh šetření). Jako 

metodu použila autorka případové studie, kterých vytvořila 20 a jako techniku pro sběr dat využila                          

polostrukturovaný rozhovor.              

Úroveň bakalářské práce: odpovídá stanoveným požadavkům    

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě: 

Autorka přistupovala k práci zodpovědně, se zájmem, postup podle potřeby konzultovala.  Výsledky 

šetření jsou zajímavé, u některých kazuistik postrádám explicitní uvedení konkrétních příčin umístění.  

Co rozhoduje o tom, zda jde dítě do rodiny či do ústavu? 

Výsledné hodnocení: 

Datum: 12. května 2021                                      Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc. 


